

◆张传福丢失上城国际A区2-1-1302室收据2张,首付款收据编号:0105251,金额:194877元,开具日期:2022年8月4日;定金收据编号:0105218,金额:30000元,开具日期:2022年7月20日,声明作废。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

“文艺畅享 更好潍坊” 2024潍坊文化艺术季来了

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤 唐子雯)7月2日,记者从“文艺畅享 更好潍坊”2024潍坊文化艺术季媒体见面会上了解到,“文艺畅享 更好潍坊”2024潍坊文化艺术季于7月至9月举行。

2024潍坊文化艺术季以全市各级各类公共文化场馆为主要活动场地,引导、鼓励和激发各类社会主体充分参与,按照每月一主题的思路,开展丰富多彩、形式多样的文艺活动。其中,7月,以爱奇艺2024音乐盛典、首届国际电音嘉年华、新青年音乐节等吸引青年群体的狂欢演出类为主,穿插青年歌手大赛、全市群众广场舞比赛等群众参

与度较高的赛事类活动,为群众搭舞台,让群众当主角;8月,以精品剧目演出为主,依托潍坊大剧院、潍州剧场、1532文化产业园等室内、室外公共文化空间,陆续上演音乐剧《青春禁忌游戏》《爱丽丝梦游仙境》等精彩剧目,以及《德云社永庆升平德云三宝B组相声专场演出——潍坊站》、自画像乐队巡演潍坊站等群众喜闻乐见的爆款演出;9月,以潍坊市美术馆新馆开馆暨“花发南北枝”关山月艺术展为代表,在李可染画院、市图书馆、市博物馆、潍县西方侨民集中营旧址博物馆、于希宁艺术馆等公共文化场馆开展系列展览活动,为市民提供高雅艺术赏析平台。

国家数据局今年将陆续推出8项制度文件

新华社北京7月2日电 国家数据局局长刘烈宏2日在2024全球数字经济大会上表示,国家数据局今年将陆续推出数据产权、数据流通、收益分配、安全治理、公共数据开发利用、企业数据开发利用、数字经济高质量发展、数据基础设施建设指引等8项制度文件。

刘烈宏说,释放数据要素价值,需要向改革创新要活力、要动力。国家数据局将加大政策供

给,推动我国海量数据优势转化为国家竞争新优势,促进高质量发展,助力中国式现代化建设。

在提升数字中国建设质效方面,刘烈宏表示,将继续加强统筹协调和政策协同,加快推进数据基础设施和基础制度建设,大力发展数字经济,提升数字化公共服务水平,全面统筹数字化发展和安全,完善数字中国建设推进机制,全面提升数字中国建设的整体性、系统性、协同性。

我省启动2024年新职业信息征集

据《大众日报》消息 近日,省人力资源社会保障厅发布《关于公开征集2024年新职业信息重点方向的公告》,面向社会公开征集新职业信息。新职业信息采取常态化方式征集,征集时间为6月20日至9月30日。

本次征集范围是《中华人民共和国职业分类大典(2022年版)》中未收录,或者虽已收录但职业活动内涵已发生明显变化的新职业信息。

各级各类法人单位或个人可提出新职业建议,填写《新职业信息建议书》,报省公共就业和人才服务中心或设区的市技能人才评价管理部门。省公共就业和人才服务中心将组织专家对征集的新职业信息进行研究论证,对信息完整、比较成熟的新职业信息上报人力资源和社会保障部,经评审通过后,统一对外发布新职业,纳入职业分类统一管理。



“平替”成心头好 年轻人“人间清醒”

□本报评论员 薛静

进入夏天,溯溪鞋加防泼水外套的组合,代表了部分年轻人的实用主义穿搭;而对军大衣、花棉袄的热捧,则是他们在冬天“整顿羽绒服市场”的真实写照;更多年轻人不再热衷于追求“大牌”,他们偏爱“国潮”,相信“万物皆可平替”……时下,年轻群体的穿搭偏好正在悄然生变。这背后,是年轻一代消费理念的巨变,他们不再追求虚幻的品牌符号,拒绝消费主义,回归理性消费。(据《半月谈》)

经历过“消费主义”的“忽悠浪潮”后,大众的消费观念进入了一个新阶段,即实用主义。如何理解呢?打开购物网站和社交平台,“平替”“平价好物”相关的推荐比比皆是,众多消费者尤其年轻人把目光投向了性价比,从追求品牌符号到选择适合自己兴趣爱好商品,从重视价格的外在表达转向满足精神需求的内在引导。

看似是“消费降级”,实则是“观念升级”,背后反映出来的是消费者更加理性、个性的消费态度。以社交平台最火的穿搭为例,

许多年轻人选择“平替”或者“平价”,并不是“不花钱”去做苦行僧,而是开始树立自己的金钱观,认真对待自己的收入、支出,成为“金钱的主人”而非“金钱的奴隶”。一些年轻人更是爱上了记账,通过详细记录每一笔支出,进而分析、改变自己不良的消费习惯,尽量花钱得“物有所值”。

当大家从冲动消费中跳出来,以局外人的视角看待自我发展,就会更加倾向于把钱花在更有用、更具有性价比的地方。与理性的物质消费形成鲜明对比的,是年轻人对于知识需求的超高热情。夜校、午校、非遗课程培训等在全国各地爆火甚至“一课难求”,年轻人成为上课主力人群。重返课堂的过程也是重新审视自我、认识自我的过程,很多年轻人借此交到了志同道合的朋友,建立了“正循环”的情绪释放渠道,提升技能、扩展视野的同时,丰富了精神世界,变得更加自信。

精致的生活首先是清醒的,不是懵懂的,“不以物喜”是一种人生境界。当消费不再成为年轻一代满足自我炫耀的方式,那么就意味着,他们对于身份的自我认同感已经无需经由符号消费来展示了。直白一点说,大家不再依靠“牌子”来证明自己,而是“有底气”地选择适合自己的生活方式。往深层次里说,这实际上是国民自信的体现。

我国人工智能产业将新制定 50项以上国家标准和行业标准

新华社北京7月2日电 记者2日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、中央网信办、国家发展改革委、国家标准委等四部门近日联合发文提出,到2026年,我国人工智能产业标准与产业科技创新的联动水平持续提升,新制定国家标准和行业标准50项以上,引领人工智能产业高质量发展的标准体系加快形成。

近年来,我国人工智能产业在技术创新、产品创造和行业应用等方面实现快速发展,形成庞大市场规模。伴随以大模型为代表的新技术加速迭代,人工智能产业呈现出新技术群体突破、行业应用融合发展、国际合作深度协同等新特点。

四部门联合印发的《国家人工智能产业综合标准化体系建设指南(2024版)》从基础共性标准、基础支撑标准、关键技术标准、智能产品与服务标准、赋能新型工业化标准、行业应用标准、安全/治理标准等七方面明确标准化体系建设的重点方向。其中,赋能新型工业化标准主要包括研发设计、中试验证、生产制造、营销服务、运营管理等制造业全流程智能化标准,以及重点行业智能升级标准。

据了解,建设指南的制定有利于进一步加强人工智能标准化工作系统谋划,加快构建满足人工智能产业高质量发展和“人工智能+”高水平赋能需求的标准体系,夯实标准对推动技术进步、促进企业发展、引领产业升级、保障产业安全的支撑作用,更好推进人工智能赋能新型工业化。

神十八航天员乘组将于近日 择机实施第二次出舱活动

新华社北京7月2日电 记者2日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十八号航天员乘组将于近日择机实施第二次出舱活动。

自5月28日圆满完成首次出舱活动以来,神舟十八号航天员乘组先后完成空间站实验机柜维护及组件安装、空间站舱内环境监测、第二次出舱活动准备等工作,承担的空间材料科学、空间生命科学、航天医学等领域实(试)验项目扎实稳步推进。

目前,神舟十八号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行稳定,将于近日择机实施第二次出舱活动。

中国科协发布2024重大科学问题、 工程技术难题和产业技术问题

新华社南宁7月2日电 情智兼备数字人与机器人的研究、工业母机精度保持性的快速测评、通过精准化学实现药物和功能材料的绿色制造……中国科协2日发布了具有前沿性、引领性、创新性、战略性的10个前沿科学问题、10个工程技术难题和10个产业技术问题。

在广西南宁举行的第二十六届中国科协年会主论坛上,人工智能、新能源、高端装备、生命科学等领域重大问题受到关注。中国科协在年会主论坛上发布的30个问题难题还包括“作物高光效的生物学基础”“肿瘤微环境中免疫抑制因素与免疫疗法的互作及机制研究”“采用清洁能源实现低成本低碳炼铁”等。

中国科协副主席、中国工程院院士向巧在2024年度重大问题难题发布现场说,此次征集评选面向国内外科技工作者和科技组织,突出前沿性、引领性、创新性、战略性,坚持向人才、科技、创新要新质生产力、要核心竞争力。

据介绍,今年的征集发布活动共收到102家全国学会、学会联合体、企业科协和高校科协推荐的597个问题难题,涵盖数理化学基础科学、地球科学、生态环境、制造科技、信息科技、先进材料、资源能源、空天科技、农业科技、生命健康十大领域。一批知名院士专家和国际组织参与问题难题凝练推荐,129位院士专家在初选、终选等环节严格评议把关。

自2018年以来,中国科协连续7年组织开展问题难题征集发布活动。中国科协将持续关注发布的问题难题,引导广大科技工作者聚焦问题难题集智攻关,不断夯实高质量发展的科技支撑。